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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 40ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 30 de maio de 2019. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Ney Lopes Júnior. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Fúlvio Saulo e Felipe Alves. 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano dois mil e dezenove, na Sala 

das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundiaí 

número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente às 

quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Ney Lopes Júnior e Secretariada pelos Excelent íssimos 

Senhores Vereadores Fúlvio Saulo e Felipe Alves, reúne-se a 

Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assinam o livro 

de presença os Senhores Vereadores:  Ana Paula, Ary Gomes, Bispo 

Francisco de Assis,  Carla Dickson, Chagas Catarino,  Cícero 

Martins, Dagô do Forró, Dinarte Torres, Eleika Bezerra, Eriko 

Jácome, Felipe Alves, Fernando Lula Lucena, Franklin Capistrano, 

Fúlvio Saulo, Klaus Araújo, Maurício Gurgel, Ney Lopes Júnior, 

Nina Souza, Preto Aquino, Raniere Barbosa, Robson Carvalho, 

Sueldo Medeiros e justificada a ausência dos Vereadores Aroldo 

Alves, Divaneide Lula Basílio,  Júlia Arruda, Luiz Almir e Paulinho 

Freire. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão PEQUENO 

EXPEDIENTE: Primeiro Orador Vereador DAGÔ DO FORRÓ  

Saudou os presentes e telespectadores da TV Câmara, em seu discurso externou 

alegria pelo projeto apresentado, no qual beneficia as crianças nas escolas do 

município com aulas de música instrumental, complementando às atividades 

curricular.   Informou que esteve na SEMSUR e agradeceu ao secretário Tomás 

Neto pelos requerimentos atendidos Para ação do tapa buraco em vários bairros 

da cidade, diante das últimas chuvas que provocaram. Agradeceu a URBANA, 

pois em visita foi procurado pela moradora Telma que  solicitou a limpeza do 

mato alto  na rua Getúlio Vargas e foi prontamente atendido. Encerrou 

afirmando que seu trabalho junto à população, nas ruas da cidade, é uma 

constante. Segunda Oradora Vereadora ELEIKA BEZERRA Iniciou 
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seu discurso saudando os colegas vereadores presentes e todos os 

telespectadores da TV Câmara. Registrou que participou da reunião da 

Comissão de Direitos Humanos com a secretária da SEMTAS, onde foi bem 

recebida e se tratou da regulamentação do Fundo do Idoso de Natal, destacando 

que falta apenas uma ação entre a SEMTAS e a Receita Federal. Embora esteja 

em vigor desde dois mil e dezesseis, o Fundo do Idoso não está funcionando, 

pois é preciso vencer algumas etapas administrativas e burocráticas. Bandeira 

defendida pelo seu mandato desde dois mil e treze, quando chegou nesta Casa 

Legislativa. Destacou que doou com muito prazer seu Imposto de Renda do ano 

de dois mil e dezoito ao Fundo Municipal da Criança e do Adolescente e 

pretende doar também ao Fundo do idoso, mas qualquer pessoa que julgar isso 

importante, pode doar seis por cento do seu Imposto de Renda durante o ano e 

no ano seguinte esse percentual é reduzido para três por cento, pois é melhor 

fazer essa boa ação do que dar ao governo que já recolhe muito. Tem dedicado 

muitos esforços também para resolver as diversas questões que dificultam o 

funcionamento das Instituições de Longa Permanência – ILPIs, antes chamadas 

de abrigos. Natal tem seis ILPIs e nem o Estado nem o Município de Natal 

detêm nenhuma dessas instituições, porém a prefeitura tem convênios e repassa 

um valor x per capita às mesmas, enquanto o estado não faz isso. Reforçou que 

seu mandato nesta Câmara se dedica às crianças e aos idosos e ambos não 

votam. Comunicou que amanhã, às nove horas, se instalará nesta Casa, uma 

Frente muito importante, a Frente Parlamentar em Defesa da Educação Pública, 

com a cobertura da TV Câmara, convidando os vereadores e militantes da 

educação, pois, em sua opinião, “Educação é Tudo” e se essa pasta fosse 

valorizada muitos problemas do Brasil poderiam ser resolvidos com mais 

agilidade e este país só pode ser uma grande nação decente se a educação for 

para todos, independentemente de cor, raça, religião ou qualquer outro aspecto, 

tendo que ser uma educação ótima. Está aqui com a camisa “Fiscalize.com”, 

destacando que teve o prazer de participar ontem num hotel do lançamento desse 

site, iniciativa do vereador Fúlvio Saulo, a quem parabenizou, ressaltando que 

depois o colega usará este espaço para explicar o aplicativo e como isso 

funciona. Enfatizou que esta Câmara tem dois papéis, o de legislar e o de 

fiscalizar e tem certeza de que se os edis usassem dez por cento para legislar e 

noventa por cento para fiscalizar, esta cidade estaria numa situação melhor, 

considerando que existem leis demais e precisam fiscalizar, pois foram eleitos 

para isso e eles têm que abrir os canais, a exemplo do vereador Fúlvio Saulo, 

através do seu aplicativo, que é mais um para atender aos anseios da população. 

Relembrou mais uma vez que no Brasil existem quatro milhões e quinhentas mil 
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leis, porém era para se criar uma Lei “Cumpram-se as Leis”. Parabenizou o 

vereador Maurício Gurgel que ofereceu hoje a idéia da homenagem ao deputado 

estadual Sandro Pimentel, que foi um excelente vereador nesta Casa. Registrou 

que o Senado aprovou nesta terça-feira, vinte e um de maio, o Projeto de Lei que 

regulamenta a profissão de cuidador de idosos, crianças e pessoas com 

deficiência ou doenças raras. O PLC 11/2016 segue agora para a presidência. 

Mencionou ainda a Lei da Desburocratização, Lei nº 13.726/2018, que trata da 

questão do cidadão que lidar com órgãos dos Poderes da União, dos Estados, do 

Distrito Federal e dos Municípios não precisar mais reconhecer firma e nem 

autenticar documentos, solicitando que a TV Câmara divulgue isso. Registrou 

que apresentou um requerimento solicitando à NATALPREV informações sobre 

o período de recolhimento dos débitos fiscais, o valor exato que não foi 

repassado à Previdência e quais as implicações que terão para todos os 

servidores ao se aposentarem. Concluindo agradeceu a atenção de todos. 

Terceiro Orador Vereador MAURÍCIO GURGEL  Saudou todos os 

presentes e usando tribuna registrou sua fala no que diz respeito ao projeto de 

parcelamento em primeira e segunda discursão  que a comissão de Justiça que 

foi a OAB, ficou sem entender por que foi votado em menos de 24 horas  em 

todas as comissões e que junto com a vereadora Eleika apresentou requerimento 

solicitando informações e estava aguardando. Parabenizou o Vereador Fúlvio 

pela ferramenta fiscalizadora, o site fiscalize.com  que apresenta à população, 

uma idéia moderna e de destaque no processo de fiscalização. Destacou também 

sobre a questão social delicada e que precisa ser debatida na casa, a situação  da 

legalização de quem é ambulante e precisa trabalhar buscando uma maneira para 

sobreviver, disse ainda que foi convidado para visitar alguns locais na cidade 

pelos ambulantes, para ver de perto  o problema que estão enfrentando e que 

junto à Prefeitura Municipal e a SEMSUR possam encontrar as melhores 

decisões, considerando a situação deles e  dos comerciantes formais, que 

cumprem com seus deveres, pagam os impostos e sentem-se  prejudicados e os 

ambulantes que por sua vez recorrem a essa atividade como um meio para 

sobreviver e sustentar suas famílias. Sabendo que a economia em Natal está 

desaquecida e que não há emprego, sobreviver a isso tudo é ser guerreiro. A 

prefeitura deve ser sensível a essa séria situação, através do diálogo, buscando 

uma organização das atividades, local adequado e segurança. Seu mandato está 

nessa luta em defesa dos ambulantes pela problemática que existe em toda essa 

situação.  Natal é segunda capital com maior número de desemprego. Dado que 

deve ser considerado importante para essa tomar decisões. Agradeceu. 

EXPEDIENTE LIDO : Projetos de Lei n.ºs 133 e 134/2019, de 
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autoria da Vereadora Carla Dickson. Projeto de Lei n.º 135/2019, de 

autoria do Vereador Luiz Almir. Projeto de Lei n.º 136/2019, de 

autoria da Vereadora Nina Souza.  Requerimentos n.ºs 1685 e 

1686/2019, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Requerimento 

n.º 1670/2019, de autoria do Vereador Dagô do Forró. 

Requerimentos n.ºs 1663, 1667 e 1668/2019, de autoria do Vereador 

Dinarte Torres. Requerimentos n.ºs 1628 e 1629/2019, de autoria do 

Vereador Klaus Araújo. Requerimentos n.ºs 1683 e 1684/2019, de 

autoria do Vereador Luiz Almir. Requerimento n.º 1691/2019, de 

autoria da Vereadora Nina Souza. Requerimentos n.ºs 1680, 1681 e 

1682/2019, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requerimentos 

n.ºs 1688, 1689 e 1690/2019, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 074/2015, de autoria do 

Vereador Klaus Araújo. Dispõe sobre o cancelamento de créditos extintos por 

prescrição e decadência, e dá outras providências.    Retirado de pauta a pedido 

do autor.  Projeto de Lei n.º 132/2015, de autoria do Ex-Vereador Cabo Jeoás e 

subscrito pela Vereadora Nina Souza. Estabelece o Sistema Municipal de 

Segurança para usuários e profissionais autônomos de veículos de transportes de 

passageiros por aluguel a taxímetro da Cidade do Natal, através da implantação 

em toda frota de taxis de GPS integrado a uma central pública de 

monitoramento, rastreamento e conexão de dado móvel via satélite, e dá outras 

providências. Pedido de Arquivamento, a pedido da Vereadora Nina 

Souza. Projeto de Lei n.º 0075/2018, de autoria do Vereador Chagas Catarino e 

subscrito pelos Vereadores Cícero Martins, Carla Dickson e Ney Lopes 

Júnior. Institui o programa de orientação e palestras para as academias de 

musculação alertando sobre o uso de anabolizantes e dá outras providências. 

Submetido a votos é aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei n.º 

00210/2018, de autoria do Vereador Paulinho Freire, subscrito pelos Vereadores 

Cícero Martins, Fúlvio Saulo, Preto Aquino  e Robson Carvalho.  Dispõe sobre a 

proibição do Município de Natal conceder incentivo fiscal à empresa que tenha 

envolvimento em corrupção de qualquer espécie, e dá outras providências. 

Retirado de pauta, por três sessões, a pedido do Vereador Cícero 

Martins. Projeto de Lei n.º 00253/2018, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho e subscrito pelo Vereador Ney Lopes Júnior. Dispõe sobre a 

apresentação de relatório fiscal, de interesse público, por parte do Poder 

Executivo Municipal, nos termos que especifica, e dá outras providências. 

Submetido a votos são aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são 

favoráveis, e em primeira discussão.  Projeto de Lei n.º 0113/2019, de autoria 
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do Vereador Dagô do Forró. "Institui o ensino de música na Rede Municipal de 

Ensino e dá outras providências”. Submetido a votos é aprovado o Parecer da 

Comissão de Justiça, que é contrário. O Projeto será arquivado.  Requerimento 

nº. 01676/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado 

oficio a SEMOV, solicitando que seja providenciado reparo no buraco, situado 

na Rua do Norte, 465 Nordeste. Requerimento nº. 01677/2019, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja providenciada a limpeza e manutenção 

da bomba na Lagoa situada na Rua Belo Horizonte, conjunto Pirangi I, 

Neópolis. Requerimento nº. 01679/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer seja enviado ofício a SEL, solicitando que seja providenciada a retirada 

de entulho que se encontra na quadra de esportes, situada na Rua Presidente 

Passos – Paço da Pátria. Requerimento nº. 01669/2019, de autoria do Vereador 

Aroldo Alves. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores da 

Rua Expedicionário Aderbal Câmara, no trecho entre a, Avenida Jerônimo 

Câmara e a Rua Tiradentes no Bairro de Nazaré, próximo a Capela Nossa 

Senhora de Nazaré. Requerimento nº. 01635/2019, de autoria do Vereador Ary 

Gomes. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a Realização de 

pavimentação em paralelepípedo de toda a Rua Willes Guimarães – Bairro 

Planalto. Requerimento nº. 01450/2019, de autoria da Vereadora Carla 

Dickson. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa 

Buraco na Avenida Itapetinga, Conjunto Santarém, Bairro Potengi – Natal RN. 

Requerimento nº. 01559/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Pavimentação da Rua Cruzeiro 

do Sul, a partir da casa nº 1065 (KM6), Bairro Felipe Camarão, CEP 59072-285 

- Natal-RN. Requerimento nº. 01560/2019, de autoria da Vereadora Carla 

Dickson. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa 

Buraco, localizado na Avenida Paraíba (em frente à casa de nº 134), Bairro 

Cidade da Esperança, CEP 59070-200 – Natal RN. Requerimento nº. 

01657/2019, de autoria do Vereador Chagas Catarino. solicitando da STTU a 

criação de mão única nos dias de feira na Avenida da Chegança, desviando os 

veículos que vem da Avenida da Ciranda para outras vias, no Conjunto Nova 

Natal na zona norte de Natal. Requerimento nº. 01658/2019, de autoria do 

Vereador Chagas Catarino. solicitando da STTU uma lombada na  Rua dos 

Amuletos, na zona norte de Natal. Requerimento nº. 01654/2019, de autoria do 

Vereador Dagô do Forró. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

Operação Tapa Buraco na Rua Travessa Xavier Fernandes, Nova Descoberta, 

Natal/RN. Requerimento nº. 01655/2019, de autoria do Vereador Dagô do 
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Forró.  Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa 

Buraco na Rua Contador Manoel Raimundo de Aguiar, Lagoa Nova, Natal/RN. 

Requerimento nº. 01656/2019, de autoria do Veresador Dagô do Forró. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa Buraco na Rua 

Vereador Orlando Garcia, Lagoa Nova, Natal/RN. Requerimento nº. 

01601/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando o capeamento asfáltico da Rua Professora 

Maria Arlete de Lima Nascimento, Conjunto Santa Catarina, Bairro Potengi. 

Requerimento nº. 01602/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o capeamento asfáltico da 

Rua Salto Veloso, Conjunto Santa Catarina, bairro Potengi. Requerimento nº. 

01664/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando o calçamento e drenagem da Rua 

Francisco Morato, Loteamento Jardim Brasil, Bairro de Pajuçara. 

Requerimento nº. 01665/2019, de autoria do Vereador Dinarte Torres. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando o serviço de limpeza e 

capinação do Canteiro Central da Linha Férrea, que se inicia na Estação de Trem 

de Santa  Catarina até a Rua Siqueira Campos, Bairro Potengi, em Natal, Capital 

do Estado do Rio Grande do Norte.. Requerimento nº. 01666/2019, de autoria 

do Vereador DFinarte Torres. Requer que seja enviado ofício ao DNIT, 

solicitando o serviço de manutenção e recuperação da Passarela do Hiper, 

localizada na Av. Sen. Salgado Filho, 1140, Bairro Candelária, Natal, Capital do 

Estado do Rio Grande do Norte. Requerimento nº. 01671/2019, de autoria do 

Vereador Dinarte Torres. Requer que seja enviado ofício ao DNIT, solicitando o 

serviço de instalação e/ou manutenção de iluminação na parte inferior do 

viaduto na entrada da Av. Abel Cabral, localizado na BR 101, Rod. Gov. Mário 

Covas, S/N, entre Natal e Parnamirim, Rio Grande do Norte. Requerimento nº. 

01675/2019, de autoria da Vereadora Divaneide Lula Basílio. Requer à 

SEMSUR, em caráter de urgência, a manutenção e limpeza da Praça Dom Pedro 

I, Rua Pe. Vilela com Rua Ulisses de Moraes, Bairro Lagoa Azul, Zona Norte de 

Natal. Requerimento nº. 01616/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a sincronização de semáforo 

localizado na Rua Joaquim Fabrício com a Avenida Rodrigues Alves – Tirol. 

Requerimento nº. 01636/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requer 

que seja enviado ofício à NATALPREV, solicitando o período de recolhimento 

dos débitos fiscais, o valor exato que não foi repassado para a Previdência e 

quais as implicações que terão para todos os servidores no caso de 

aposentadoria. Requerimento nº. 01648/2019, de autoria da Vereadora Eleika 
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Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando limpeza e 

drenagem da Rua Tarcísio Galvão com a Xavier da Silveira – Morro Branco. 

Requerimento nº. 01660/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Serviço de Tapa Buraco no 

Cruzamento das Ruas Capela com a Rua Mata Grande, Conjunto Jiqui, Bairro 

Neópolis, Natal/RN. Requerimento nº. 01661/2019, de autoria do Vereador 

Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando em caráter 

de urgência, Serviço de Tapa Buraco em toda a Rua Arapiraca, Conjunto Jiqui, 

Bairro Neópolis, Natal/RN. Requerimento nº. 01662/2019 , de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

Pintura da Faixa de Pedestre em frente à Escola Carlos Belo Moreno, situada na 

Rua Arapiraca, Conjunto Jiqui, Bairro Neópolis, Natal/RN. Requerimento nº. 

01594/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo.  Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando que seja feito a recuperação da pavimentação da 

Rua Joaquim Eduardo de Farias, trecho que compreende a Av. Ayrton Senna até 

a Rua Getúlio Lopes de Araújo, no bairro de Ponta Negra, Natal/RN. 

Requerimento nº. 01611/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a substituição de lâmpada do 

poste B0 881 que está queimada, na rua Garibaldi Romano, bairro Nossa 

Senhora da Apresentação, Natal/RN. Requerimento nº. 01612/2019, de 

au8toria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a poda de árvore na Rua Aracati, em frente à residência nº 2711, 

Panatis III, Natal/RN. Requerimento nº. 01624/2019. De autoria do Vereador 

Klaus Araújo. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que seja 

realizada a manutenção de iluminação e limpeza da Praça Guarujá (próximo ao 

terminal 2). Conjunto Gramoré. Bairro: Lagoa Azul. Requerimento nº. 

01625/2019, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando que seja realizada a pintura na Quadra 

Poliesportiva localizada na Praça Guarujá (próximo ao terminal 2). Conjunto 

Gramoré. Bairro: Lagoa Azul. Requerimento nº. 01627/2019, de autoria do 

Vereador Klaus Araújo. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a 

limpeza e manutenção da boca de lobo, na Rua Valdomiro Alcebiades. Bairro: 

Vale Dourado. Requerimento nº. 01486/2019, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que 

seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMSUR), 

solicitando o serviço de Poda e Abate de Árvores da Praça localizada na Rua 

Adolfo Gordo esquina com a Rua Perimetral Sul, no Bairro da Cidade da 

Esperança. Requerimento nº. 01487/2019, de autoria do Vereador Kleber 
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Fernandes. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando o serviço de 

implantação de faixa elevada para travessia de pedestre, no Bairro da Cidade da 

Esperança na Rua Pernambuco em frente ao Colégio Celestino Pimentel, na Rua 

Patas em frente ao Colégio Raimundo Soares e na Rua Souza em frente ao 

Colégio Lauro de Castro. Requerimento nº. 01488/2019, de autoria do 

Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando a 

construção de uma quadra de esportes na Rua Apóstolo Simão – Conjunto Nova 

Jerusalém, no Bairro de Lagoa Azul. Requerimento nº. 01502/2019, de autoria 

do Vereador Maurício Gurgel. Requer ofício à SEMSUR, solicitando - Limpeza 

geral e capinação da Praça de Capim Macio. Requerimento nº. 01503/2019, de 

autoria do Vereador Maurício Gurgel. Requer ofício à SEMSUR, solicitando - 

Troca de lâmpada Rua Dantas Barretos - Cidade Nova. Requerimento nº. 

01504/2019, de autoria do Vereador Maurício Gurgel. Requer ofício à 

SEMSUR, solicitando – Poda de árvores e limpeza na Praça do Potengi. 

Requerimento nº. 01644/2019 , de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicita iluminação do poste F6-

313, localizado na Rua Mirassol com Rua Itamar Maciel (em frente ao 

Mercadinho Sena), Felipe Camarão. Requerimento nº. 01645/2019, de autoria 

do Vereador Ney Lopes Júnior.  Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando limpeza da área em volta da lagoa de captação, localizada entre as 

avenidas Paulistana e Acarau, Conjunto Panatis. Requerimento nº. 01617/2019, 

de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SMS, 

solicitando à limpeza dos terrenos objetivando a destruição de focos do 

mosquito. Localizado na Rua. Domingos Sávio - bairro Ribeira, Natal/RN. 

Requerimento nº. 01618/2019, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na 

Avenida. Presidente Bandeira, no trecho entre as Rua Amaro Barreto e Rua. Dos 

Canindés– bairro Alecrim, Natal/RN. Requerimento nº. 01619/2019, de autoria 

da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando a Limpeza de uma área verde, localizado, próximo/ou em frente à 

Rua. Vale do Sol, Conjunto Parque dos Coqueiros – bairro Nossa Senhora da 

Apresentação, Natal/RN. Requerimento nº. 01397/2019, de autoria do 

Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando que seja feita a substituição das luminárias de 70 watts por 

luminárias de vapor metálico branco de 250 watts com braços longos de 3m para 

rede de IP, em todos os postes da via em mão dupla com canteiro central. 

Requerimento nº. 01490/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando que seja realizado o serviço de 
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limpeza, drenagem e manutenção da bomba, como também a instalação de uma 

nova bomba de captação, para atender a lagoa de águas fluviais que está 

localizada entre Avenida Itapetinga e as Ruas Ubatuba, Tarauca e Bragantina, 

bairro Potengi. Requerimento nº. 01493/2019, de autoria do Vereador Paulinho 

Freire. Requer que seja feita a poda das árvores e limpeza do canteiro central da 

Rua dos Potiguares no trecho que compreende entre as Avenidas Jeronimo 

Câmara e Lima e Silva, bairro Lagoa Nova. Requerimento nº. 01442/2019 ,  de 

autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado o ofício à SMS 

(Secretaria Municipal de Saúde), solicitando a relação de psicólogos, 

psiquiatras, jornadas de trabalho e lotação que estão no “SOS ABRAÇA A 

PONTE” Requerimento nº. 01454/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Requer que seja enviado o requerimento à URBANA, solicitando a limpeza de 

um lixão na Travessa Lagoa de Pedras, Conj. Gramoré, Bairro Lagoa Azul, 

CEP: 59136-105. Requerimento nº. 01480/2019, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado o requerimento à URBANA, solicitando a 

limpeza da Rua Padre José Maurício, 109, CEP. 59131-020, Conj. Pajuçara II, 

Pajuçara. Requerimento nº. 01672/2019, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda da 

árvore Pé de Figo, localizado na Rua dos Caicós (ant. 07) com a Avenida 

Presidente Quaresma (antiga. 01) - Bairro: Alecrim, Zona Leste desta Capital. 

Requerimento nº. 01673/2019, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando a revitalização e manutenção das 

faixas de pedestres e placas de sinalização - Bairro: Felipe Camarão, Zona Oeste 

desta Capital. Requerimento nº. 01674/2019, de autoria do Vereador Raniere 

Barbosa. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando o trabalho 

educativo (de transito), das Ruas: Tamarineira, Prof. Antonio Trigueiro e 

Maristela Alves - Bairro: Felipe Camarão, Zona Oeste desta Capital. 

Requerimento nº. 01646/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando asfaltamento da Rua 

Santa Clara, Potengi. Requerimento nº. 01647/2019, de autoria do Vereador 

Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando tapa 

buraco na Avenida Capitão. Mor Gouveia com a Rua Colombita, Lagoa Nova.  

Submetido a votos são aprovados todos os Requerimentos constantes na pauta. 

Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos e declara encerrada a presente Sessão do que para 

constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, 

depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais 

membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.                                                       
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